



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori (PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 5, OS 5.2)

Obiectivul programului: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și Excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Solicitanți eligibili: Autoritățile locale cu responsabilități în domeniu, în parteneriat cu actorii sociali relevanți/ Furnizori de servicii sociale în condițiile legii Entități relevante pentru implementarea proiectelor aferente SDL selectate ONG/ actori sociali relevanți în parteneriat cu autoritățile locale responsabile în domeniu.

Activități eligibile: Sprijinirea dezvoltării/ furnizării de servicii sociale/ furnizarea de servicii, inclusiv în cadrul centrelor comunitare integrate (medico-sociale), Sprijin pentru creșterea accesului și participării la educație: educația timpurie (de nivel ante-preșcolar și preșcolar), învățământ primar și secundar, inclusiv a doua șansă și reducerea părăsirii timpurii a școlii) prin acordarea unor pachete integrate, Sprijin pentru accesul și/ sau menținerea pe piața muncii, precum și pentru participarea la programe de ucenicie și stagii a persoanelor din cadrul comunităților marginalizate, Susținerea antreprenoriatului în cadrul comunității, inclusiv a ocupării pe cont propriu, Asistență juridică pentru reglementarea actelor de identitate, de proprietate, de stare civilă, Campanii de informare și conștientizare/acțiuni specifice în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului și acțiuni de implicare activă și voluntariat al membrilor comunității în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea, Activități de îmbunătățire a condițiilor de locuit ale persoanelor din grupul țintă

Valoarea grantului: Valoarea maximă eligibilă a unui proiect este de 1 milion de euro

Contribuția beneficiarului: Variabilă

Termen limită: 31 august 2020

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/calendar/implementarea-strategiilor-de-dezvoltare-locala-in-comunitatile-marginalizate-din-zona-rurala-si-sau-in-orase-cu-o-populatie-de-pana-la-20-000-locuitori-2/>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com